2011 年 11 月 17 日 星期四 编辑:张宗冰 组版:徐新苗

# "车躲躲"压塌 4 间房

房主厨房打地铺睡了5天,事情还没得到解决

本报11月16日热线消 (记者 刘海蒙 张希 实习生 王仕瑞) 莒南 县洙边镇张家石门涧村村 民徐淑满家的4间房屋被 一辆拉水泥的大货车砸塌 了,吃的穿的全砸进了废墟 里,一家人只能在厨房的草 堆上搭地铺睡觉。时间过去 5天了,仍然没有得到任何 处理。

11 月 16 日 上午 8 时 许,记者来到莒南县洙边镇 张家石门涧村。在村民徐淑 满屋外的北墙处,记者看到 一辆满载水泥的大货车,几 乎和房屋一般高,右侧车轮 已经全部陷入屋后的排水 沟内,左侧的车轮高高翘 起,车身倒在了一旁的民房 上,紧挨车身的民房已被严 重损坏。

"事情发生在11月12 日下午2点左右。事发后, 从车上下来四五个年轻男 子,后来,围观的人越来越 多,这几个人就不见了。"今 年 58 岁的徐淑满告诉记 者,"但我家五年前新盖的 四间房,这次全被撞坏了, 已经无法正常居住了!"

随后,徐淑满带着记者 走进屋内,被撞坏的四间房 分别是他家的堂屋和东、西 两个偏房。堂屋北侧墙面已 经倒塌,吊顶的房梁也掉落 下来。受损最小的东侧偏 房,屋顶也裂开了一个大口 子,雨水沿着墙壁渗透到屋

"幸亏事发时屋内没人, 要不后果不堪设想。"徐淑满 告诉记者,事发时他妻子正 在院子里剥玉米,房子倒塌 后,妻子晚上睡一阵子,醒一 阵子,醒了不是哭就是笑,也 没钱给她看病。"真不知该怎 么办了。"徐淑满苦闷地说, "房塌后,不光吃的没了,所有 的衣服、包括过冬的棉衣、棉 被也都被掩埋,这几天我们 一家三口只能在厨房的柴堆 上打地铺,借炉火取暖。

村民告诉记者, 煮祸的 大货车之所以走村中的道 路,是为了躲避村外道路的 限高栏。记者随后来到村南 的公路上,在村东南角的位 置,一个标有"3.1M"的限高 栏横跨在路上。附近村民告诉 记者,有关部门在此设立限高 栏是为了让那些大货车走国 道,可是很多货车却选择了绕 道村里通行。

"天气越来越冷了,我 们一家真的不知道该怎么 办了。"徐淑满希望,车主能 尽快出面给他一个答复。



满载水泥的货车依然倒在民房上



特大喜识 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品"植物伟哥"举办回 馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装! 老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到 的超值神秘礼物……

#### 小桥太"老迈" 小路太狭窄

### 滑倒工程车 卡了救援车

本报 11 月 16 日热线消 (记者 李强 胡跃东)16 日下午,一辆满载河沙的重 型工程车,在经过郯城县马 头镇小马头三村的村中小桥 时,因桥面泥泞滑到桥下,导 致桥面部分损坏。所幸,事故 没有造成人员伤亡

据住在桥头的村民张 先生介绍,16日下午2点 多,他正在桥头的新房子内 刮仿瓷,忽然听到"咣当"-声,他跑出家门向东一看, 一辆满载河沙的重型工程

车已经侧翻在小桥北侧,司 机正在努力地从驾驶室里 向外爬

张先生说,村里的这座 桥修筑于1985年,是一座 单孔拱桥,桥长10多米。在 当年修筑完成后的两三年 间,曾加固过一次,往后,再 也没做任何的加固措施。

另据马头镇派出所的 孙警官介绍,他们接警后立 马赶到现场。经过现场查看 后确认,这起事故是因雨天 路滑、小桥年久失修所致。

"工程车在经过小桥时,因 桥面太滑,不小心滑了下 去。桥下的小河里已经多年 不流水了,事故并没有造成 人员伤亡。"

记者赶到现场时,交警 施救车已经抵达现场。由于 村内路面狭窄,赶到小马头 三村的两辆大型吊车,只有 一辆能开到事故现场,但是 这一辆吊车无法把工程车 拖出桥底。截至记者发稿 前,工程车依然"躺"在没水

### 一小区按房屋面积收垃圾处理费

## 居民拒交被停电"警告"

息 (记者 王璐)小区按照 房屋面积收取生活垃圾处理 费,每月每平方0.5元,居 民认为收费标准不合理,拒 交费用。令居民感到意外的 是,拒交生活垃圾处理费后, 家里的电被停了。

11 月 15 日下午,家住 临沂市区后十社区的朱女士 回家后,发现家里没电,到物 业询问才知道,原来是因为 自己没有交生活垃圾处理

朱女士介绍,今年下半 年,后十社区物业开始收取 生活垃圾处理费,每月每平 方 0.5 元。朱女士的房子上 下两层加起来有140多平方 米,这样算下来,每月要交

本报 11 月 16 日热线消 70 元左右, 小区内和她情况 15 日确实采取了停电措施, 一样的住户共有28家。

"政府规定,生活垃圾处 理费的标准是每人每月3 元,而不是按照房屋面积来 收取。"朱女士说,物业不该 按照房屋面积收费,于是拒 绝交费。15日,朱女士家因 此被物业停电。

16 日早上,记者来到后 十社区物业办公室,丁主任 告诉记者,由于社区所处的 位置比较特殊,很多房子都 已经出租出去,每户有多少 人居住很难确定,没法按照 人口收生活垃圾处理费,只 能按昭房屋面积来收。

"28户中只剩下5户没 有交费了。"丁主任说,为了 督促另外几户居民早交费,

不过只是为了警告,很快又 为其供电了,但是如果居民 坚持不交,他们还会强行停

下午,记者联系到临沂 市物价局收费科,工作人员 告诉记者,根据《临沂市城市 生活垃圾处理费征收管理办 法》的规定,城市居民和城市 暂住人口每人每月收费3 元,只有餐饮、健身娱乐等营 业场所按照面积计算。

临沂市房产管理局物业 科的工作人员称,后十社区 物业管理办公室是后十居委 委派工作人员组成,不是物 业公司来管理,停电可能是 居委认可的。但是,为了收费 而停电是不合理的。

# 植物伟哥兔费 男人疯狂争

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有 效成分的新型高科技男性健康品"植物伟 哥",一直在我市受到男性朋友及其家属的追 捧和热爱。许多服用过"植物伟哥"的男性 朋友发来了热情洋溢的短信:

'绝对事实,服用期间,每次小便时咬 紧牙关,效果会更好! 男性能力超强! 不知 道其他朋友感觉怎样?!"

"哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是 绝对没有'植物伟哥'来得这么爽!

"二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十 岁的经验,吃了'植物伟哥'就全有了!

"吃了'植物伟哥',我第一次在老婆 眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是 太棒了!

当然也有反对和不满的声音, 有女性朋 友发来信息这样说: "如果老公变得强 大,他有了别的想法怎么办?

对于"植物伟哥"的使用,专家给出了 建议: 两性生活对男人的影响是显而易见 的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不 良情绪,缓解工作压力。服用"植物伟哥" 能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不 失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过 量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒 就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗, 真有那么大的作 用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对"植物 伟哥"为何具有与美国著名治疗男性功能障 碍药相似的效果而感到疑惑不解。 张博士对此解释说: "其实黄秋葵的食疗作 用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只 是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的





的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并 不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都 不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!"

"植物伟哥"能够全面提升男人对两性 生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前 更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男 人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不 从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显 改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛、年轻男人 更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感 觉。阳痿、旱泄、疲软、尿频、尿急、尿不 尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列 腺方面的毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美! -切应付自如, 彻底征服对方! 让你的自信心 空前高涨, 充分享受满足感和幸福感!

"植物伟哥"回馈新老顾客特大优惠活 动正在进行, 您可以通过以下两种方式报名

-是拨打男性健康热线4006997597报 名;二是编辑您的快递地址发送短信至 13969017267报名。

皮癣全面脱落 用5-7天系列秘方中药治疗:牛皮癣、湿疹、

过敏性皮炎,白癜风效果独特,这是京城名老中 医郑良治疗各种皮肤病在北京广为人知,中医中 药秘方治愈各种皮肤病,不复发,广受好评。

牛皮癣,湿疹,皮炎,白癜风是皮肤病中常见 病、多发病,患者痛苦不堪,长期以来依赖西药尤其激素治疗复发率之高令人忧虑。

名老中医以中医中药独特**秘方**攻克**牛皮** 

**癣,湿疹,过敏性皮炎,白癜风**,无论病情轻重, 用5-7天秘方中药,皮癣全面脱落,短期即可痊

愈,疗效见证一切!热线0539 2970208节假不休(新农合、医保定点单位)。

地址:市通达路与解放路交汇处 (蓝海大酒店向南200米路东)康源医院